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Louis-François-Joseph Patouart


(Lille 1719-1793)


Violoniste et compositeur français, il vécut à Lille et à Versailles, comme membre des « 24 Violons du Roy ». L’œuvre présentée ici fait partie d’un recueil de six Sonates publié vers 1760.


En pages suivantes, nous avons reproduit les règles en usage à l’époque pour l’interprétation, concernant les coups d’archet et ornements, écrites par Michel Corrette (1707-1795).


N.B. : Pour des raisons d’édition, les parties séparées se trouvent incluses dans ce recueil. Il suffit de les découper en suivant la ligne pointillée.




Michel Corrette : Règles pour les coups d'archet :
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les deux notes du même coup d'archet étant légèrement séparées.
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Dans la mesure du possible, le premier temps de chaque mesure doit être joué tiré.


Les anacrouses se font en poussant quand elles comportent un nombre impair de notes, en tirant quand le nombre est pair :
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Michel Corrette : Règles pour les ornements :




	Les Trilles :
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Dans un mouvement lent, il est d'usage de commencer le trille lentement et de l'accélérer ensuite.




	
Les Mordents : ils se prennent par la note supérieure :
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